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1. Orman dağılışına etki eden en önemli et-
men yağış koşullarıdır. Bu nedenle bazı
bölgelerimizde dağların güney yamaçların-
da, bazı bölgelerimizde de kuzey yamaçta
orman alanı daha fazladır.

CEVAP: A

2. Nöbetleşe ekim nadas uygulamasına al-
ternatif olarak yapılan bir tarım metodudur.
Yani nöbetleşe ekim erozyonu önleyici bir
faaliyettir.

CEVAP: A

3. Çatalağzı (Zonguldak) taş kömürüyle çalı-
şan tek termik santraldir. Diğerleri ise linyit-
le çalışan santrallerdir.

CEVAP: D

4. Karasal iklimin görüldüğü Edirne’de zeytin
tarımı yapılmaz. Bu nedenle bu ilde zeytin
yağı fabrikaları gelişmemiştir.

CEVAP: E

5. G.Doğu Anadolu’da nüfus daha çok yağı-
şın ve su kaynaklarının fazla olduğu dağ
eteklerinde toplanmıştır.

CEVAP: C

6. Dünya batıdan doğuya doğru döndüğü için
doğudaki merkezlerin yerel saati daha ile-
ridir.

CEVAP: C

7. Türkiye hızla sanayileşen bir ülkedir. Yıllar
itibariyle tarımsal üretimimiz azalmaması-
na karşın tarımın toplam gelir içindeki payı
azalmaktadır. Bunun nedeni endüstriyel
dış satımımızın artmasıdır.

CEVAP: E

8. Verilen merkezler içerisinde, nemliliğin en
fazla olduğu merkez Rize’dir. Bu nedenle
sıcaklık farklarının en az olduğu il Rize’dir.

CEVAP: C

9. ■ sembölü Dalamanı gösterir. Burada zen-
gin krom yatakları mevcuttur.
● sembolü Susurluk çevresidir. Bu alanda
önemli miktarda bor yatakları bulunur.

■ sembolü Artvin Borçka’dır. Bu alanda ise
mangonez çıkarılır.

CEVAP: E
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10. Samsun Ankara’nın kuzeyinde yer alması-
na karşın denizellikten dolayı (özel konum)
Ocak ayındaki sıcaklığı Ankara’dan fazla-
dır. Bu durum sıcaklık – enlem ilişkisiyle
çelişir.

CEVAP: A

11. Arpa üretiminde 1. olan bölge Doğu Anado-
lu değil, İç Anadolu’dur.

CEVAP: B

12. Adana ve Kıyı Ege Bölümlerinin her ikisin-
de de Akdeniz iklimi görülür. Bu nedenle
her iki bölümde de aynı ürünler yetiştirilir.

CEVAP: E

13. Antalya Bölümünde dağların kıyıya para-
lel uzanması ve bölümde engebenin fazla
olmasından dolayı yol yapım maliyeti çok
fazladır.

CEVAP: A

14. Çanakkale’nin her iki yakasında bulunan
Biga ve Gelibolu yarımadalarında yer şekil-
leri ve olumsuz ulaşım şartlarından dolayı
nüfuslanma çok azdır.

CEVAP: B

15. Edirne’nin ortalama yükseltisi çok azdır. Bu
nedenle Edirne’de kış turizmi potansiyeli
de yoktur.

CEVAP: A

16. Hem Adana Bölümünde, hem de Orta
Karadeniz’de kıta sahanlığı dar olduğu için
delta ovası oluşabilmiştir.

CEVAP: B

17. İç Anadolu Bölgesinde çok sayıda sönmüş
volkanik dağ mevcuttur. Bölgede Hasan
Dağı, Karadağ, Karacadağ, Melendiz ve
Erciyes gibi sönmüş volkanik dağlar yer
alır. Bu dağlar ise daha çok Orta Kızılırmak
Bölümün’dedir.

CEVAP: C

18. Soma, Seyitömer, Tunçbilek ve Yatağan
Ege Bölgesinde linyitle çalışan santraller-
dir. Sarayköy (Denizli) ise jeotermal ener-
jiyle çalışan bir santraldir.

CEVAP: B




